

Сосницкий Данила, 13 лет  
Детский дом № 3  
Средняя школа № 20

### **Мой любимый киногерой Фильм «Тайна «Волчьей пасти», Витя**

Один из самых любимых моих фильмов – фильм о настоящей дружбе, смелости и мужестве настоящих мальчишек, моих ровесников - «Тайна «Волчьей пасти».

Мне очень нравится главный герой фильма Витя, потому что он смелый, ловкий, ответственный, физически подготовленный, умный, красивый, дружелюбный, верный. Витя умеет петь, играть на рояле. Его отец офицер группы «Морские витезы». По душам разговаривая с сыном, он спрашивал Витю: «Кем ты хочешь стать?» И Витя отвечал: «Я хочу быть как ты настоящим офицером группы «Морские витезы».

Витя верный друг.

Когда Витиных друзей обижали, он всегда их защищал, даже рискуя собой. Витя со своими друзьями ходил на пляж и для того, чтобы собрать деньги на операцию своему другу, который ездил на коляске, они продавали вареники.

Витя мне очень нравится за свою смелость и решительность.

Он с друзьями уплывал в море на лодке. И однажды там они заметили под водой что-то оранжевое. Витя в одной майке и плавках нырнул и увидел людей, которые несли в сетях банки из-под халвы. Когда он вынырнул и сказал ребята что там какие-то водолазы, они не испугались, а стали думать, что делать? А в это время лодка стала тонуть, ребята начали вычерпывать воду, но это не помогло. Тогда Витя сказал: «До берега доплывем!» Друзья с ним согласились. Витя и его друзья изо всех сил поплыли к берегу. Когда они приблизились к кораблю, то пограничники помогли им выплыть на берег. Витя рассказал, что какие-то водолазы плывут с банками из-под халвы. Водолазы группы «Морские витезы» срочно спустились под воду и захватили водолазов, а потом вскрыли банки и увидели взрывные устройства.

Витя сильный, спортивный.

Когда на пляже он играл со своими друзьями, подошла банда плохих пацанов, они хотели побить друзей Вити. Главарь хулиганов сказал: «Пошли поговорим». Витя нисколько не испугался и успокоил девочку, которая была

с ними, сказав, что все будет хорошо. Они пошли в пещеру. А там было тихо и мрачно. Когда они начали драться, пацан замахнулся, но Витя ловко увернулся, потому что он занимался рукопашным боем и толкнул его в воду, а вода была покрыта соляной кислотой и в пещере был газ. Факел упал в воду и вода загорелась. Тогда Витя смело и ловко нырнул в воду. Он быстро подплыл к мальчишке, с которым только что дрался в пещере, и вместе с ним нырнул под воду, а сверху горел огонь над водой и Витя сам нашел выход из пещеры и помог хулигану.

Конечно, Витя не всегда поступал по уму.

Когда родители ушли на концерт, он взял у отца пистолет, парадную форму и ушел на берег. Там он подрался с мальчишкой, который играл в пограничников. Витя отработал на нем пару приемов, которым его научил отец. Домой он пришел в порванной одежде, весь грязный, усталый и сразу заснул. Когда родители пришли, они увидели что форма грязная, порванная. И отец обнаружил, что пистолет пропал. А Витя даже не заметил, что потерял его. Когда Витя вскочил и узнал об этом, ему было очень стыдно. Витя одел быстро майку, шорты и побежал искать туда, где он дрался.

Отец быстро бежал за ним. А в это время террористы, которые пытались скрыться из города, увидели Витю и его отца, достали автоматы начали стрелять. Отец его начал сразу отстреливаться от бандитов. Витя поступил мужественно. Он не испугался, не стал прятаться и начал стрелять в бандитов. Затем Витя прицелился и с одного выстрела попал в бензобак. Машина взорвалась и бандиты погибли. Витя с отцом как два офицера уставшие, но счастливые возвратились домой.

Мне очень понравилось, как Витя относится к девочке, которая ему понравилась. Потому, что он очень с ней был вежлив, обращался ласково. Когда он узнал, что она ищет книгу «Унесенные ветром», то он ей с удовольствием помог ее найти.

Витя мне очень нравится за свою смелость, ловкость, верность к дружбе, за желание стать как отец офицером группы «Морские витязи». Я очень верю, надеюсь, что у него все получится. Витя добьется своих целей, и будут у него отличные друзья и он станет, тем, кем хочет.